

立足本土元素 打造原创绘本

我市举办首届“宣城娃娃”原创绘本大赛



你家宝宝几岁开始接触绘本? 孩子读的第一本绘本是什么? 你的孩子最喜欢哪个绘本故事? 是国内还是国外的? 这时候, 听到的回答往往是《小猪佩奇》《图书馆狮子》……有日本的、有美国的, 却很少听到有孩子提及中国原创的绘本作品。

近日, 为深入贯彻落实党的十九大精神, 按照省、市有关推进文化强省、文化强市建设的决策部署, 着力构建文艺精品创作高地, 积极探索“宣城主题”原创绘本产业化路径, 扩大我市文化影响, 提升我市城市形象, 市关工委、市教体局、市文联、宣城日报社决定联合举办首届“宣城娃娃”原创绘本大赛暨东方娃娃原创绘本大赛(宣城赛区)。

◇本报记者 戴丹丹

面向全市 广泛征集

市教体局相关负责人介绍, 绘本是国际公认的最适合幼儿阅读的图书形式, 在20世纪90年代后期进入了我国市场, 经过20多年的发展, 绘本创作、出版和传播已经在我国取得了长足进步。

“宣城元素”装进绘本

据了解, 我国0-8周岁儿童家庭中, 平时有陪孩子读书习惯的家庭占到一半以上, 这其中给孩子读绘本占到学龄前儿童读书的很大一部分。那么, 我们给孩子听的故事看的书一定要是孩子熟悉的事情、体验过的情感, 要给孩子赋予本地特色和元素。

参与筹划此次活动的市文联工作人员表示, 我市有诗仙李白笔下相看两不厌的敬亭山, 有剧情简洁明快、

然而, 从作品的供给来看, 欧美、日韩原创作品仍占主导地位, 中文原创作品占整个市场份额不到20%, 特别是具有地域文化特色的原创作品几乎为零。

因此, 我市开展首届“宣城娃娃”原创绘本大赛旨在通过本次大赛, 使其成为

曲调活泼流畅且极具乡土气息的皖南花鼓戏, 还有入选了省非物质文化遗产名录、历史久远的小马灯, 这些马灯的表演者全都是十来岁的孩童, 穿上极具民族特色的服饰切实地地实践中感受传统文化, 此外, 有趣的民俗玩具、传统小吃等都可以作为绘本的素材。

“我们看到的绘本大多数是国外的, 经典的外国作品当然可以为孩子

引领原创本土元素绘本创作出版的风向标。为了能够广泛征集作品, 此次活动面向广大的社会群体, 我市本地作家、艺术工作者、学前儿童绘本爱好者可以参加, 幼年儿童若独立完成了绘本, 也可参与到大赛中。

注入精神能量, 但是孩子精神内核的塑造仍需要依靠优秀的中国传统文化。我市拥有丰富的非遗文化、传统节日文化、民间故事、童谣等传统文化资源, 也有云岭保卫战等抗日事迹等等, 这些都是儿童作品创作的素材, 都可以将这些传统文化元素融合到绘本创作中, 用讲故事、科普知识等形式呈现出来。”市关心下一代工作委员会工作人员告诉记者。

开智启蒙 了解家乡

准备带领学生投入此次比赛的教师桂茜告诉记者: “我认为我市首届‘宣城娃娃’原创绘本大赛是充满活力的, 不仅广泛吸纳各级绘本创作者投入比赛, 亦坚持儿童本位的原则, 以儿童的理解力为第一准则, 鼓励宣城故事和宣城元素的呈现与表达, 这就是让孩子们了解自己的家乡文化, 并去挖掘自己的家乡文化, 这一点很有意义。”

“我们希望能够通过本次大赛推动绘本阅读的本土化、规范化、系列化、精

品化, 推出立足宣城本土元素的优秀原创绘本, 打造宣城文艺精品创作特色和亮点, 使之成为构筑新时代文明实践、爱国主义教育、传统文化教育的新抓手。”市教体局相关负责人表示。

此外, 本次活动也将着力实现提供宣传的新形式新载体, 扩大原创绘本影响力、推动原创精品走出去、实现人才队伍本土化、推进绘本活动系列化、探索产业发展新路径六大目标。

据悉, 此次大赛作品征集时间为

2020年7月20日-2020年12月30日, 自活动正式开启以来, 大赛组委会就接到不少垂询电话, 也陆续收到参赛作品, 待作品征集完毕后, 组委会将邀请原创绘本相关领域专家对参与报送的作品进行评选, 并选出一、二、三等奖及入围奖, 而且奖金还丰厚。对获奖作品由“宣城娃娃”组委会进行后期编辑提升, 部分优秀作品将会优先入选系列绘本期发表, 活动组委会也将视情况把优秀作品编辑成书予以推广。

送福利!

八月我市医务工作者和中考考生可免费观影

本报讯 8月到来, 各家影院纷纷推出了优惠观影的大招, 其中最受关注的是针对医务人员和中考考生这两类人群的免费观影。

记者从市区万达影城了解到, 只要是医务人员、中考考生, 就可在《大鱼海棠》《哪吒之魔童降世》《十二生肖》等21部复映片中选择一部, 报名免费观看。

医务人员和中考考生可以通过中国电影通、猫眼或淘票票APP/小程序, 进入“活动特别专区”, 可预约选座并录入姓名、所在医疗机构、医师执业证书、护士执业证书编号, 或学校、中考准考证、高考准考证编号, 免费获得观影票码(每人限2场, 观影限本人), 在影院现场核对相关证件后, 免费兑换电影票。在核验后即可享受2场免费观影。以上优惠活动持续至8月31日。

“无论是医护人员、中考考生, 或是影院从业人员, 都受到了疫情的影响, 经历了一个漫长的等待、拼搏的过程, 我们在感情上是相通的, 所以我们开业后首先想到的就是请他们看电影。”市区万达影城的工作人员告诉记者。

需要注意的是, 出于健康安全考虑, 观影入场时, 观众排队须保持一米以上的社交距离, 并测量体温(37.3摄氏度以上谢绝入场), 并且要进行实名登记。观影过程中, 需全程佩戴口罩, 不得喝饮料、吃零食。

记者还了解到, 市区影城每天晚上都会对影院进行全面消毒, 然后打开空调, 将空气中的消毒水味道消除干净, 让观众有安全舒适的观影体验。同时, 场间还会对座椅扶手、3D眼镜等观众易触及的地方进行清洗和消毒。(本报记者 余健)

警民合力勇救落水者

◇本报记者 戴丹丹

8月2日傍晚6时许, 市区中央公园水库发生了惊险的一幕, 一位市民为了捞菱角菜误入水库深处, 被水草缠住了双脚, 难以脱身, 情况十分危急。路过的市民徐敏和市公安局刑侦支队民警沈同月施以援手, 成功救起落水者后便悄然离开了。

记者几经辗转, 联系上这两位施救者。“我当时正在该水库旁, 听见有人呼救后, 紧急将手中的钓鱼线抛给落水男子, 并让该男子抓住钓鱼线, 奋力往回拉, 但鱼线因受力过大断裂了。”沈同月告诉记者。

与此同时, 徐敏也听到了呼救声, 随即找了一根粗木棍, 脱了上衣、鞋子, 便往水里跳, 游到落水者旁, 徐敏让落水者抓住木棍的另一头, 他则一手划水, 一手拉着落水者。

可让徐敏没想到的是, 在水里, 即便自己使出了全身的力气, 却还是拉不动人, 就这样, 两人在水中僵持着, 徐敏紧紧拉着木棍另一头。后来, 徐敏告诉记者: “我当时就感觉自己有些体力不支了, 已经喝了好几口水, 但就是不想放手, 想再坚持一会儿。”

关键时刻, 沈同月不假思索跳入水中, 游至中途, 岸边群众扔下一救生圈, 沈同月携带救生圈游至落水男子处, 见有人帮忙施救, 此刻体力不支的徐敏才游回岸边。随后, 沈同月让落水男子抓紧救生圈, 但由于该男子被水草缠绕过多, 无法拖动, 且该男子已经处于呼吸不畅, 快要失去意识的状态。经对现场情形的初步判断, 沈同月进一步靠近该男子, 并用手将缠绕在该男子身上的水草拉断, 让落水男子抱紧救生圈, 然后将其拖向岸边。

事发后, 围观群众有人报了警, 西林派出所民警也在第一时间赶到现场。见落水男子并无生命危险, 沈同月穿着湿漉漉的衣服, 消失在了人群中, 只是鱼线在手上割下的伤痕记载着刚刚发生的一切。

市红十字会积极筹备发放救灾物资

扎实做好防汛救灾工作

本报讯 前一段时间, 我市持续强降雨, 导致我市部分地区的村民受灾比较严重, 只能暂时转移到安置点进行生活。针对这一情况, 市红十字会迅速展开救灾各项工作, 第一时间向上级红十字会报告灾情, 争取上级赈济救援物资的支持, 并及时将这些防汛物资送到受灾地区。

“你好, 这是送给你们的一些生活急需物资, 请收下。”7月15日下午, 市红十字会带着防汛物资赶赴宣州区朱桥乡看望正在那里抗洪的武警宣城支队官兵, 并向他们送去价值近万元的食物、内衣等生活急需物资。

7月19日中午, 市红十字会负责人又带着红十字会志愿者来到宣州区沈村镇, 为这里的三个安置点送上油和米。“听说沈村镇的汛情比较严重, 受灾村民

较多, 红十字会志愿者自发地募集资金购买了油和米, 来看望这里的受灾村民。”市红十字会负责人告诉记者, 在来这里之前, 市红十字会就和沈村镇进行了沟通, 了解到沈村镇所缺物资后, 就迅速筹备了这些物资并及时将物资送了过来。

据了解, 我市爱心人士王莹, 是2005年世界锦标赛51公斤级冠军, 是宣城人的骄傲。此次, 她出资了1800元, 向宣州区沈村镇安置点捐赠了100件矿泉水, 并带着学员们一起看望了沈村镇的受灾村民。

“一方有难八方支援, 洪水无情人间有爱。在这次募集中, 我看到的更多的是在大难面前, 家乡人一起共克困难的勇气与爱。”市红十字会副调研员贺金萍告诉记者, 在这次募集中, 不仅收到了捐款, 还募集到了很多受灾村民急需的防汛物资, 她表示很感动, 正是这些看不到的人间大爱汇聚成了温暖人心的大爱。

据了解, 市红十字会分别于6月23



向安置点送来生活物资。

日、7月6日向全市红十字会系统下发关于做好防汛救灾工作紧急通知, 并发动广大红十字志愿者积极响应当地党委政府号召, 主动报名登记参加赈济救援, 全市县级红十字会相继组建红十字赈济救援志愿服务队, 全力支援抗洪救灾工作, 市红十字会还将募集到的防汛物资分发到各个安置点, 以确保受灾村民能够尽快地拿到这些防汛物资。

据悉, 截至目前, 上级红十字会拨付我市36.86万元的帐篷、折叠床、家庭箱等救灾物资, 市红十字会还自发筹集了2万元食品、驱虫药等物资, 分别慰问了值守在宣州区朱桥乡和郎溪县团结圩堤的抢险队员, 发动志愿者向古泉镇、敬亭山街道等部分灾民安置点送去米、油及饮用水等生活物资。

(本报记者 陈华易 文/图)

广德市誓节镇2019年9号用地国有建设用地使用权挂牌出让公告

广自然资源规公(告)字2020第21号

经广德市人民政府批准, 广德市自然资源和规划局决定, 委托广德市公共资源交易服务中心以挂牌方式出让广德市誓节镇2019年9号用地国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

1、誓节镇2019年9号用地位于广德市誓节镇东兴村, 出让面积6208m²(约合9.312亩)。

2、宗地主要规划指标要求(表格见下)

注: 具体建设要求按该宗地《规划条件通知书》实施。

二、竞买人范围和要求

中华人民共和国境内外的法人, 自然人和其他组织均可申请参加竞买(法律、法规另有规定者除外), 申请人可以单独申请, 也可以联合申请。

三、国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求, 详见挂牌出让文件。

申请人可于2020年8月27日至2020年9月7日, 通过宣城市公共资源交易服务中心(<http://ggzyjy.xuancheng.gov.cn/xcsfront/>) 下载出让文本, 在线提出竞买申请, 并

交纳竞买保证金, 经审核后, 方可取得竞买资格。保证金到账的截止时间为2020年9月7日16时(以实际到账时间为准)。

五、本次挂牌时间地点

1、挂牌时间: 2020年8月27日至2020年9月9日;

2、报价时间: 挂牌期内每天上午8时至12时, 下午1时30分至4时;

3、挂牌截止时间: 2020年9月9日上午10时;

4、挂牌地点: 广德市公共资源交易服务中心。

六、其他事项

1、本次挂牌出让地块设有底价。

2、本次挂牌出让地块地上资产已由誓节镇人民政府依法收回, 地上资产评估价为人民币282.21万元(不含机械设备)。竞买人在报名登记时应书面确认, 竞得地块后另行支付该项费用。

3、挂牌时间截止时, 有两个或两个以上竞买人表示愿意继续竞价, 即转入现场竞价, 通过现场竞价确定竞得人。

七、付款方式

竞买人竞得地块后, 竞买保证金转作受让地块定金。竞得人在签定《成交确认书》时缴纳挂牌出让费用, 《成交确

认书》签定之日起5个工作日内必须签订《国有建设用地使用权出让合同》, 出让合同签订10个工作日内缴清全部土地出让价款, 竞得人逾期不签订合同的, 取消成交结果, 不退还定金。不能按期支付出让价款的, 按出让合同规定缴纳违约金。未竞得人缴纳的保证金由广德市公共资源交易服务中心在挂牌活动结束后3个工作日内网上退还, 不计利息。

八、报名方式

1、本次挂牌出让工业用地采用网上报名, 申请人先注册成网员(国土竞买人身份), 然后提出竞买申请, 所需资料均以扫描件方式在线完成。待竞买申请审核通过后, 系统将会自动生成竞买资格确认书, 请竞买人自行打印。网上交易系统必须使用IE7、IE8、IE9、IE11浏览器登录、操作, 否则可能导致异常。如有疑问, 可致电0563-2616639或0563-2616620进行咨询。

网上报名具体步骤为: 登录宣城市公共资源交易服务中心网(<http://ggzyjy.xuancheng.gov.cn/xcsfront/>) - 国土资源板块 - 选择需参与竞争的项目 - 点击项目最下方网上报名 - 完成网员注册(填写基本信息并上传扫描件)并提交备案 - 系统自动审核 - 审核通过后重新登录账号(或刷新

当前电脑页面) - 选择需参与竞买的项目 - 上传竞买申请资料 - 竞买申请审核通过后打印竞买资格确认书。

2、竞买人须于现场会60分钟前凭银行交款凭证及出让文件要求提供的纸质报名资料到广德市公共资源交易服务中心现场办理竞买登记手续, 领取号牌并在指定位置就座。

九、联系方式

1、广德市自然资源和规划局
联系电话: 0563-6052670 联系人: 丁女士

2、广德市公共资源交易服务中心
联系电话: 0563-6976652 联系人: 熊伟 阮洋

3、安徽银泰拍卖有限公司
联系电话: 0563-6025222 联系人: 管先生

十、保证金账户信息

开户行、账号等详见宣城市公共资源交易服务中心网(<http://ggzyjy.xuancheng.gov.cn/xcsfront/>) 本公告中所列。

广德市自然资源和规划局
广德市公共资源交易服务中心
二〇二〇年八月七日

宗地名称	出让面积	用地性质	容积率	建筑密度	绿地率	出让年限	起始价	保证金
誓节镇2019年9号用地	9.312亩	工业用地	≥1.0	≥40%	≤15%	50年	12万元/亩	22万元